

Naslov: Najplodnija godina u povijesti HAZU-a

Autor: Maja Hrgović

Rubrika/Emisija: Kultura

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 412,78

Naklada: 21.188,00

Ključne riječi: HAZU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, akademik, akademik Zvonko



**DAN HAZU-a ■ DODIJELJENE NAGRADE AKADEMIJE**

# Najplodnija godina u povijesti HAZU-a

Djelovanje Akademije u protekloj godini opisuje ljetopis na 1.147 stranica

**ZAGREB** » Svečanom sjednicom u palači na Zrinjčevcu, na kojoj su dodijeljene nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za najviše znanstvena i umjetnička dostignuća u protekloj godini, ta je krovna hrvatska znanstvena i kulturna ustanova obilježila jučer svoj dan i 154. obljetnicu osnutka.

Književnik Luka Bekavac, dobitnik nagrade Europske unije za književnost, dobio je za roman »Viljevo« i godišnju nagradu HAZU-a za književnost, dok je u području likovnih umjetnosti nagrađen akademski slikar i kipar Šime Perić, za retrospektivnu izložbu radova koja je priručena tijekom posljednje dvije godine u Zagrebu i Splitu, a trenutno mu je postavljena u rovinjskoj galeriji »Adris«. U području glazbene umjetnosti nagradu je dobila Ivana Tomić Ferić, za knjigu »Julije Bajamonti: Glazbeni rječnik« (Hrvatsko muzikološko društvo, Zagreb, 2013). U području tehničkih znanosti ona je pripala Šimi Malenici za rad na području razvoja hidroelastičnosti brodskih konstrukcija pod nazivom:

»Suvremene metode za hidroelastičnu analizu i projektiranje konstrukcije ultra velikih brodova«.

U području društvenih znanosti nagradu je dobio Krešimir Kužić, za knjigu »Hrvatska obala u putopisima njemačkih hodočasnika XIV-XVII stoljeća« (Književni krug, Split, 2013). U području prirodnih znanosti i matematike dodijeljene su dvije nagrade; jedna Vladislavu Tomišiću, za »izuzetne znanstvene rezultate vezane uz razvoj novih receptora aniona, kationa i neutralnih vrsta«, a druga Toniju Nikoliću, za objavljivanje dvotomnog djela »Sistematska botanika – raznolikost i evolucija biljnog svijeta« (Alfa d.d., Zagreb, 2013). U području medicinskih znanosti nagradu je dobio Marijan Klarica, autor dvaju znanstvenih radova o fiziologiji i patofiziologiji likvora i intrakranijskog tlaka.

U svome izlaganju, u kojem je ponudio sažeti prikaz povijesti Akademije, predsjednik HAZU-a Zvonko Kusić istaknuo je da je upravo 2014. godina bila jedna od najplodnijih u tradiciji dugačkoj 154 godine.

– Ovdje je ljetopis s 1.147 stranica u kojima je opisano djelovanje Akademije lani. Usprkos smanjenim financijskim sredstvima Akademija je imala ukupno 350 događanja, 108 simpozija, okruglih stolova, nekih i međunarodnih, 63 predavanja. Izdane su 174 edicije, a 58 knjiga su akademici tiskali izvan HAZU-a. Dakle, ukupno bi se moglo reći da je Akademija svaki dan imala jedno događanje i da je u jednom tjednu tiskala pet edicija, istaknuo je Kusić, napominjući da su na raznim događajima u organizaciji HAZU-a sudjelovali najkompetentniji znanstvenici i stručnjaci iz cijelog društva.

– Svi su simpoziji iznjedrili konkretnim zaključcima i smjernicama, jer načelo je Akademije da se nikad ništa ne može kritizirati, a da se ne predloži realno rješenje. Obradena su područja od prava, gospodarstva, poljoprivrede, jezika, povijesti, antropolgije, energetike, okoliša, dakle sva područja su praktički obuhvaćena – zaključio je Kusić.

Maja HRGOVIĆ